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1) - szerokość zmienna, zgodna z PZT
2) - w przypadku jezdni poniżej poziomu terenu
posesji, wartość pochylenia ze znakiem dodatnim
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Przekrój typowy przez zjazd indywidualny w ciągu chodnika z betonowej kostki brukowej
(w przypadku  jezdni wyniesionej ponad poziom terenu  posesji)
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Konstrukcja zjazdu

podsypka o wytrzymałości na ściskanie 5MPa

15 cm

5 cm

6 cm kostka betonowa bez fazowa, kolor grafitowy

10 cm podbudowa pomocnicza z kruszywa łamanego 0/31,5 mm

stabilizowanego mechanicznie

podbudowa zasadnicza z mieszanki związanej cementem

C5/6 MPa

podłoże  G1


